






Педагогическое эссе на тему:

«Призвание - воспитатель 
детского сада!»


МКДОУ «Детский сад «Яшлыкъ» 
общеразвивающего вида с.Н-Кумух 
Таштемировой Пирдавуз Пайзуллаевны




В.А.Сухомлинский писал:
«Детство - важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь.

И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира - от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш».

Родилась я в с. Атланаул, как и все дети, я ходила в детский сад.

Хорошо помню свою первую воспитательницу Беллу. Еще помню то, что она часто забирала меня к себе домой, потому что, моя мама работала, на сменной работе, и иногда задерживалась. Дом ее был рядом с детским садом. Мне очень нравилось быть у них.

Она и вся ее семья принимали меня как родного человека. А иногда она даже по выходным забирала меня к себе домой. Она была, очень добрым открытым человеком, мне хотелось быть похожей на нее. Было у меня заветное желание с самого детства - работать с детьми. Я, часто играя с детьми, любила подражать ей. Именно эти, чувства, впечатления побудили меня начать свою профессиональную деятельность в детском саду.

На свете есть много различных профессий,
И в каждой есть прелесть своя.
Но нет благородней, нужней и чудесней
Чем та, кем работаю я!

После окончания школы я поступила в Буйнакский педагогический колледж. Обучение в колледже помогло мне окончательно утвердиться в выборе профессии. После окончания колледжа, по семейным обстоятельством я не смогла устроиться на работу. В 2011 году я устроилась дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Яшлыкъ» в с.Н-Кумух.

Мне повезло, я попала в дружный коллектив. Под руководством опытных педагогов, наставников я овладела всеми необходимыми приемами обучения и воспитания детей. Они вселили силу и уверенность в меня.

Спасибо им за все, чему учили и учат.

И вот я воспитатель! Быть воспитателем, значит иметь терпение, сострадание, желание видеть детей, которые уже стали «своими детьми». Поначалу мучили меня вопросы: «Чем я смогу заинтересовать и удивить детей?», «Комфортно ли будет детям в общении со мной?», «Оценят ли меня как воспитателя»? Не сразу получалось. Но время идет, я изучаю методическую литературу, перенимаю опыт коллег - воспитателей, прошла курсы повышения квалификации, активно занимаюсь самообразованием, получаю знания через Интернет. Еще со школы я увлекалась изготовлением мягких игрушек, вышиванием крестиком, ковроткачеством и оригами.
